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 17 من 1 صفحة

 

 

 

 

 

 جبري: كتعبير يأتي مما جملة كل اكتب

  ثمانية بمقدار ازداد عدد(  1) 

 

..................................................... 

  البرتقال عدد أمثال ثلاثة(  3) 

 

........................................................ 

  اثنين بمقدار نقص عدد(  2) 

 

...................................................... 

 4 على مقسوما ليلى عمر(  4) 

 

......................................................... 
 

 :: جبرية كمعادلة يأتي مما جملة كل اكتب       

  12 يساوي أربعة و عدد مجموع(  1) 

 

..................................................... 

   21 –  يساوي  سبعة في عدد ضرب حاصل(  3) 

 

........................................................ 

  70  يساوي السيارات عدد أمثال خمسة(  2) 

 

...................................................... 

  16  يساوي بخمسة عدد من أقل(  4) 

 

......................................................... 

   8 يساوي البركة طول عن م 3 زيادة ناتج( 5)

 

....................................................... 

 دنانير 3 يساوي سلعة سعر نصف ( 6)

 

........................................................ 
 

                     

 

 (3-1نشاط )

 والمعادلات الجبرية التعابير كتابة

 الاسم/

  /    التاريخ     /

 لتعابير الجبريةاعلى كتابة  مسائل الطالب يحل أن( 3  كمعادلة لفظية جملة الطالب يكتب أن( 2 جبري كتعبير لفظية جملة الطالب يكتب أن( 1الأهداف:



     

 
 17 من 2 صفحة

 

 

 

 لفرديينا العددين من كل    عن تعب ِّر فكيف فرديًّا، عددًا تمث ِّل س كانت إذا

 ؟ واللاَّحق السَّابق

 

 

 

 

 

 

 

 -:الواجب المنزلي

 : جبري كتعبير يأتي مما جملة كل اكتب

 الخاتمة
 

 

 

 

 

 تحـــــــــــــــــــد



     

 
 17 من 3 صفحة

 

  سنوات بخمس حسن عمر من أكبر(  1) 

 

..................................................... 

 نقود من أحمد لدى ما ربع(  2) 

 

........................................................ 
 

 :: جبرية كمعادلة يأتي مما جملة كل اكتب       

   280 يساوي الطلبة عدد أمثال سبعة(  1) 

 

..................................................... 

   6 يساوي باثنين عدد من أقل(  3) 

 

........................................................ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

 
 17 من 4 صفحة

 

 

                       

 :حلك صحة من وتحقق الآتية، المعادلات من كل حل

 10=  3+  س
 

 

 

 
 

 7=  2 – ل

 2+  ص=    7 
 

 

 

 

 

 3 -=   7 – ع 

 

 معادلة اكتب .الأسد عمر معدل من عاما 13  بـــ أقل وهذا عاما، 22 النمر عمر معدل     

 .وحلها الأسد، عمر معدل لإيجاد

 

 
 

 

 أوجد القياس المجهول في الشكل الموضح . .180مجموع قياسات زوايا المثلث يساوي 

 

 

 

 

 

(3-2نشاط )  

والطرح الجمع معادلات حل   

 الاسم/

/    التاريخ     /  

 ة( ان يحل الطالب مسائل من واقع الحيا 3    الطرح معادلةحل  الطالب يوجد أن( 2  جمعال معادلةحل  الطالب يوجد أن( 1الأهداف   

 

100 

25 

 س



     

 
 17 من 5 صفحة

 

 

م بحيث يبقى المجموع نفسه، فك 2، فإذا زادت قيمة س بمقدار  11+ ص =  س ت، إذا كان

 تصبح قيمة ص؟

 

 

 

 

 

 

 الواجب المنزلي

 :حلك صحة من وتحقق الآتية، المعادلات من كل حل 

 12=  7+  س
 

 

 
 

 25=  15 – ص

 

 سم من أخيه أحمد. فما طول أحمد؟ 20سم ، وهو أصغر بـ  150طول محمود      

 

 

 الزاوية س.قياس . أوجد  180مجموع قياسات زوايا المثلث يساوي          

 

 

 

 الخاتمة

 ماذا تعلمت من درس اليوم ؟ 

 

 

 تحـــــــــــــــــــد

 

70 

30 
 س



     

 
 17 من 6 صفحة

 

............،....                   

 

 :حلك صحة من وتحقق الآتية، المعادلات من كل حل

  9=  س 3

 

 

 
 

 24 -=  ص 6

 42 -=  ك 7 –

 

 

 

 

 60=  س 12 –

 

 لتيا الأيام عدد ما .محل في العمل مقابل الواحد اليوم في دينار 15 عامل يتقاضى     

  دينارا؟ 120 مبلغ ليجمع سيعملها

 

 
 

 

افة كم في الساعة، ما الزمن الذي تحتاج إليه لقطع مس 40تسبح سمكة قرش بمعدل  سباحة:

 كم بهذا المعدل؟ 96

 

 

 

 

 

 

 (3-3نشاط )

 الضرب معادلات حل 

 الاسم/

 /   التاريخ     /

 ن يحل الطالب مسائل من واقع الحياةأ (2  ضرب معادلة حل الطالب يوجد أن( 1الأهداف   



     

 
 17 من 7 صفحة

 

  

 حل المعادلة:

 12=  |س  | 3

 

 

 

 

 

 

 المنزليالواجب 

 :حلك صحة من وتحقق الآتية، المعادلات من كل حل 

 36 -=  ص 6

 

 
 

 64=  س 8 -

 

كم فدينار كل شهر،  30دينار، إذا كان يدخر  300يريد حسن أن يشتري حاسوبا ثمنه      

 شهرا يحتاج للحصول على المبلغ؟

 

 

 سافةم لتقطع تستغرقه الذي الزمن ما. الساعة في كم 200 بمعدل سباق سيارة تسير         
 ؟ المعدل هذا بحسب كم 600

 

 الخاتمة

 ماذا تعلمت من درس اليوم ؟ 

 

 

 تحـــــــــــــــــــد



     

 
 17 من 8 صفحة

 

 

 

 

 يلي:أوجد ناتج ما 

 ؟ البداية في معه كان فكم. دينارا 3,5 معه وتبقى دنانير 7 علي أنفق      

 

 

 

 ما يلي:أوجد ناتج   

 فما  16  الناتج أصبح 7 إضافة وبعد ، 6 الضرب حاصل من طرح ثم ، 3 في عدد ضرب
 ؟ العدد

 

 

 

 

 

 مما أقل دينارا 75 مها وصرفت ، مها صرفته عما زيادة دينارا 35 سلمى صرفت  

 40 مريم صرفت فإذا ، مريم صرفته عما زيادة دينارا 50 علياء وصرفت ، علياء صرفته

 ؟ سلمى صرفته ما قيمة فاحسب ، دينارا

 

 

 

 

 

 (3-4نشاط )

 "عكسيا الحل" المسألة حل خطة

 الاسم/

/    التاريخ     /  

 عكسيا الحل خطة باستعمال مسألة حل الطالب يوجد أن( 2  وعكسها الحسابية العمليات الطالب ذكرتي أن( 1الأهداف 



     

 
 17 من 9 صفحة

 

  

 دينار، وعصيرا ثمنه 0,35دينار، وحلوى ثمنها  1,65اشترى كل أحمد وحسن كتابا ثمنه 

 دينار. فما المبلغ الذي كان معهما في البداية؟ 0,5معهما مبلغ دينار، وتبقى  0,25

 

 

 

 

 

 

 

 الواجب المنزلي

 ما الأعداد الثلاثة التالية في النمط: أنماط:  

2  ،3  ،5  ،9  ،17  ،33 ...... ، ..... ، ...... ، 

منه  10عدد ، وبعد طرح الإلى الناتج 3، ثم جمع العدد  5قسم عدد على  نظرية الأعداد:     

 . فما العدد؟30كان الناتج 

 

 

سنوات. فإذا كان مجموع عمريهما  3أعمار: يقل عمر خليل عن عمر أخيه بمقدار 
 ، فما عمر خليل؟ 95

 

 

  

 الخاتمة

 ماذا تعلمت من درس اليوم ؟ 

 

 

 تحـــــــــــــــــــد



     

 
 17 من 10 صفحة

 

 

 

 

 

 

 

 ه؟محيط أوجد،  سم 6 وعرضه  سم، 10 طوله مستطيل 

 

 

 

 

 عرضها كان إذا. سم 120 محيطها مستطيل شكلها سجاده إطار لتزيين قطعة :خياطة    

 ؟ طولها فما ، سم40

 

 

 

 

 

 إحاطتها المزرعة مالك أراد إذا   م 38 وعرضها ،م 42 طولها مستطيل شكل على مزرعة
 السياج؟ طول بسياج، فما

 

 

 

 

 

 

 (3-5نشاط )

 المستطيل محيط

 الاسم/

/    التاريخ     /  

 محيطه علم إذا مستطيل عرض أو طول الطالب يوجد أن(  3  مستطيل محيط الطالب يوجد أن (2 المستطيل محيط قانون الطالب تعرفي أن( 1الأهداف  

 (العرض+ الطول) 2 = المستطيل محيط 

 (ض+ ل)2 =ح      

 سم 6

 سم 10



     

 
 17 من 11 صفحة

 

  

 ضلعه طول مربع شكل على والثانية م،80و  م70 بعداه مستطيل شكل على الأولى مزرعتان

 معا؟ السياجين طول ابسياج، فم منهما كل إحاطة المزرعتين صاحب أراد إذا م، 20

 

 

 

 

 

 الواجب المنزلي

 محيطه؟ أوجد ، سم 7 وعرضه  سم، 8 طوله مستطيل  

 

 

 

 

 عرضها أوجد. سم 5 وطولها سم، 18محيطها  رخام قطعة     

 

 

 

  إحاطتها بسياج من     مالكها أراد إذا ،  م40وعرضها  ،م 80 طولها ارض قطعة
 ثلاث جهات، فما طول السياج؟

 

 

 

 

 الخاتمة

 ماذا تعلمت من درس اليوم ؟ 

 

 

 تحـــــــــــــــــــد



     

 
 17 من 12 صفحة

 

 

 

 

 

 

 ؟ساحتهم أوجد،  سم 4 وعرضه  سم، 7 طوله مستطيل 

 

 

 

 

 اللوحة؟ هذه عرض فما 2م12 مساحة وتغطى م،4 طولها الشكل مستطيلة لوحة    

 

 

 

 

 

 

    بـ بيعها مالكها أراد إذا م،50وعرضها  ،م 100 طولها مستطيل شكل غلى ارض قطعة

 ؟الأرض سعر يكون فكم المربع، للمتر دينار 20

 

 

 

 

 

 

 (3-6نشاط )

 المستطيل مساحة

 

 الاسم/

/    التاريخ     /  

 مساحته معل إذا المستطيل عرض أو طول الطالب يوجد أن( 3 مستطيل مساحة الطالب يوجد أن (2 المستطيل مساحة قانون الطالب يتعرف أن(1الأهداف 

 سم 4

 سم 7

 العرض×  الطول = المستطيل مساحة 

 ض×  ل =م         



     

 
 17 من 13 صفحة

 

  

 مساحتها أوجد .سم24 ومحيطها، سم5 عرضها صورة

 

 

 

 

 

 

 الواجب المنزلي

 ؟ساحتهم أوجد ،سم 5 وعرضه  سم، 4 طوله مستطيل  

 

 

 

 

 عرضه أوجد. سم 6 وطوله ،2سم 60  ملعب مساحته     

 

 

 

 مالكها أراد إذا ،  م15وعرضها  ،م 20 طولها مستطيل شكل غلى ارض قطعة   
   ؟ الأرض سعر يكون فكم ، المربع للمتر دينار 11 بـ بيعها

 

 

 

 

 الخاتمة

 ماذا تعلمت من درس اليوم ؟ 

 

 

 تحـــــــــــــــــــد



     

 
 17 من 14 صفحة

 

 

 

 بيانيا الدالة التي يوضحها الجدول  لمث .الهاتفالتكلفة الإجمالية لفاتورة  الاتيبين الجدول ي

  

 

 

  
 

 

  2  -  س 3=    صمثل بيانياً المعادلة :     

 

 

 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

 التكلفة الإجمالية )فلس( الزمن )دقيقة(

1 30 

2 60 

3 90 

4 120 

5 150 

        

        

        

        

        

        

        

 ) س ، ص ( ص    2 -س 3 س

0    

1    
2    

        

        

        

        

        

        

 ) س ، ص ( ح ض    4 ض

    
    

    

 (3-7نشاط )

 والللد البياني التمثيل

 الاسم/

/    التاريخ     /  

  بيانيا ما عادلةم الطالب يمثل أن(  3   بيانيا ما علاقة الطالب يمثل أن (2 الاحداثي المستوى في مرتبة أزواج مجموعة الطالب يمثل نأ (1الأهداف 



     

 
 17 من 15 صفحة

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 الواجب المنزلي

 

  1  -  س 3=    صمثل بيانياً المعادلة :     

 

 

 

 

 

 

 

        

        

        

        

        

        

        

        

 ) س ، ص ( ص    1 -س 3 س

0    

1    
2    

 الخاتمة

 ماذا تعلمت من درس اليوم ؟ 

 

 

 

 

 تحـــــــــــــــــــد



     

 
 17 من 16 صفحة

 

 

 

 :حلك صحة من وتحقق الآتية، المعادلات من كل حل

 19=  4+  ص 3

 

 

 

 
 

 5=  1 – س 2

 14=  2+  س 3

 

 

 

 

 

  17=  4 - س 7

 

 :حلك صحة من وتحقق الآتية، المعادلات من كل حل    

 11 -=  4 - ص 5

 

 

 

 
 

  15 - = 5+  س 2

 

 

. نيردنا بخمسة للأسماك صغير وحوض بدينارين الواحدة السمكة يبيع الزينة اسماك لبيع محل

 دينار؟ 13 بمبلغ صغير حوض مع شراؤها يمكن التي الأسماك عدد فما

 

 

 

 

 

 (3-8نشاط )

 خطوتينال ذات معادلات حل 

 الاسم/

/    التاريخ     /  

 ان يحل الطالب مسائل من واقع الحياة  (2  خطوتين ذات معادلة حل الطالبيوجد  أن(   1الأهداف   



     

 
 17 من 17 صفحة

 

  

 

 

 

 

 

 الواجب المنزلي

 :حلك صحة من وتحقق الآتية، المعادلات من كل حل 

  3=  7 - س 5

 
 

 12=  4+  ص 2
 

 
 

 

 :حلك صحة من وتحقق الآتية، المعادلات من كل حل

   1 -=  7 + س 8

 
 

   16 -=  2 – س 7

 
 
 

 

 دينار 20 نالآ حتى وفر اإذف دينار 50 ثمنها دراجة ليشتري نقود صلاح يوفر   
 الدراجة؟ ثمن يجمع حتى يحتاج أسبوعا فكم. دينار 5 أسبوعيا ويوفر

 

         

 الخاتمة

 ماذا تعلمت من درس اليوم ؟ 

 

 

 تحـــــــــــــــــــد


